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جهان 8

ارتش اسرائیل به بهانه نقض آتش‌بس 
از سوی طرف مقابل، جنگ را آغاز کرد؛

ازسرگیری کشتار مردم غزه 
برای نابودی حماس!

دسترنج 4

130  ساعت اضافه‌کار اجباری؛ 
معادل قیمت ۴  کیلو گوشت  

پرستاران ایرانی، 
مهاجرت نه، فرار می‌کنند

شنبه  11  آذر   1402  /    18  جمادی‌الاول   1445  /  2  دسامبر   2023 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1506

 تبعات تصمیم دولت برای تقسیمات جدید کشوری چیست؟ 

افزایش هزینه‌‌ها و جنگ آب، 
نتیجه سیاست »استان‌سازی«

شهرنوشت 6

سیاست 2

رئیسی در آیین افتتاح مترو پرند 
بار دیگر از »صادق‌الوعد« بودن مسئولان سخن گفت 

وار« وعده‌های »به خر
 بر زمین مانده و...

متروی پرند صبح پنج‌شنبه نهم آذر با حضور 
ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور افتتاح شد.  به 
گزارش خبرگزاری‌ها این خط مترو از ایستگاه 
شاهد در خط یک مترو منشعب شده و با طی 
مسیر ۵۰ کیلومتری با ۵ ایستگاه به شهر 
پرند می‌رسد. ۳۰ کیلومتر خط اول متروی 
پرند با ایستگاه‌های شهر آفتاب و فرودگام امام 
خمینی)ره( به بهره‌برداری رسیده و ۲۰ کیلومتر 
پایانی آن در حال احداث است. رئیس‌‌جمهور در 
مسیر بهره‌برداری متروی پرند، با بیان اینکه 
انتظار ۱۸ ساله مردم به سر آمد، گفت: در این 
مدت بخش‌های مختلف از جمله شهرداری 
تهران، قرارگاه سازندگی، مسئولان پرند دست 

به دست هم دادند و به این قول یکساله بهتر از 
آن‌چه وعده دادند عمل کردند، چون این‌جا قرار 
بود یک خط ۲۰ کیلومتری باشد که به صورت 
رفت و برگشت یعنی ۴۰ کیلومتر انجام شد. وی 
در ادامه گفت: این اقدامات در مردم نشاط و امید 
ایجاد می‌کند و می‌توانیم بگوییم مسئولان 
صادق‌الوعد هستند و مردم می‌بینند مسئولان 
کنارشان هستند. افتتاح مترو پرند گرچه اقدامی 
امیدبخش، بجا و در راستای حل مشکلات 
500 هزار نفر جمعیت منطقه که با مشکل تردد 
مواجه بودند، است؛ اما افتتاح آن را نمی‌توان 
 به‌تنهایی دلیلی بر »صادق‌الوعد« بودن 

دولت دانست...

واکنش یک اقتصاددان به ادغام موسسه مالی و اعتباری نور در بانک ملی: 

هزینه قصور و فساد یک گروه خاص را 
مردم می‌دهند

چرتکه 3

همه داستان‌های هفته پنجم لیگ قهرمانان 

پنالتی، خودکشی و 
خون سرخ اروپا! 

آدرنالین 5

سیاست 2

چرتکه 3

شهرنوشت 6

سیاست 2

خطیب نماز جمعه تهران،‌ 
گفت: در ماجرای افتتاح و 
بهره‌برداری متروی پرند و تکمیل 
بخش مسکن در این استان شاهد 
رفتار بسیجی و تلاش جهادی از 
سوی دولتمردان بودیم که به 
خدمت‌رسانی به مردم سرعت 

دادند و این نشات گرفته 
از روحیه بسیجی است که صمیمی و بی‌ادعا و بی‌منت و بدون ابتلا به 
حاشیه‌ها به مردم خدمت می‌کنند و امیدواریم با قوت همین مسیر را 
ادامه دهند. حل‌المسائل همه مشکلات کشور تفکر بسیج است و با تفکر 

بسیج می‌توان به همه آرزوها و مقاصد برسیم.
به گزارش ایرنا، محمدجواد حاج‌علی‌اکبری در خطبه‌های 
نمازجمعه این هفته تهران، خاطرنشان کرد: سیج یک فرهنگ 
است و در دل سازمان جا نمی‌شود. فرهنگ بسیج زمان نمی‌شناسد و 
فرازمان است. شهید مدرس یک بسیجی مثال‌زدنی است که در برابر 
تهدید و تطمیع ایستاد. امیدوارم این روحیه شهید مدرس در مجلس 
و مجلس‌نشینان ما هم وجود داشته باشد. میرزا کوچک‌خان هم یک 

بسیجی بود و با تفکر بسیجی عمل کرد.
وی با بیان اینکه تهدیدزدایی حداکثری از ارکان بسیج است، 
اظهار کرد: این رکن اول بسیج است و رکن دوم بسیج ایجاد حداکثر 
ظرفیت برای زندگی بهتر و پیشرفت کشور است. بسیج از یکسو در 

برابر دشمنان و تهدیداتش ایستاده و از سوی دیگر در مخاطرات طبیعی و 
امدادرسانی یا در فعالیت‌های علمی به دور از منت خود را خادم ملت می‌داند 
بدون اینکه برای این موضوعات خط‌کشی داشته باشد یا به مذهب و قومیت 

نگاه کند.
به گفته حاج‌علی‌اکبری،‌ در جنگ ۴۸ روزه هم اندیشه بسیجی خود را نشان 
داد و مقاومت امروز فلسطین هم نتیجه همین تفکر بسیجی پیش‌برنده است. 

بسیج هم فراتر از زمان است و هم فراتر از سازمان‌هاست.

خبر
خطیب نماز جمعه تهران:

 حل‌المسائل همه مشکلات کشور بسیج است

به دلیل کیفیت پایین: 

طالبان  24  تانکر بنزین
ایران را  پس فرستاد 

افزایش قیمت ۴۰  درصدی 
شیرخشک سهمیه‌بندی شده 

معافیت از سربازی نماینده 
ابهر با موفقیت در تغییر قانون 

نظام وظیفه!

گروسی:  

ایران و قدرت‌های جهانی 
باید درباره توافق تازه‌ای 

مذاکره کنند 

شهرداری اهواز در نظر دارد پروژه مشروحه زیر را از طریق مناقصه عمومی به کلیه شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید.

مدت انجام کارسپرده شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ اولیه )ریال(شرح مناقصه
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آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای)نوبت اول(

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز

 زمینه کاری اشخاص حقوقی شرکت کنندگان طبق اساسنامه می بایستی مرتبط با موضوع پروژه باشد. لذا از شرکتهای 
واجد شرایط دعوت به عمل می آید. جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ) ۱402/0۹/۱۱ لغایت ۱402/0۹/۱8 ساعت ۱۹ 

به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir مراجعه نمائید.
در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود. 

مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز مهلت دریافت اسناد به مدت ۱0 روز کاری در سامانه ستاد است 
و حداکثر مهلت بارگذاری استاد به همراه پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ ساعت ۱۹ 
میباشد.  ضمنا آخرین مهلت تحویل پاکات فیزیکی تا قبل از گشایش پاکات روز یکشنبه مورخ ۱402/۱0/03 به دبیرخانه 

محرمانه حراست ساختمان شماره 3 شهرداری واقع در خیابان انقلاب نبش غزنوی می باشد.
 لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir صورت پذیرد و مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )توکن( را جهت شرکت در مناقصه 

را محقق سازند.
پرداخت هزینه انتشار آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی میباشند که استاد فیزیکی قبلا در سامانه ستاد بارگذاری و مورد تأیید باشند.

شهرداری در رد یک با تمام پیشنهادها مختار میباشد.
مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ اولیه میباشد که میبایست به یکی از دو طریق ذیل ارائه شود.

- الف - فیش واریز مبلغ فوق به حساب سیبا 203۹۹43۹800۱ شهرداری اهواز نزد بانک ملی به نام شهرداری اهواز
- ب - به صورت ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها برندگان اول و 

دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصه ساعت ۱۱ صبح روز یکشنبه مورخ ۱402/۱0/03 در محل ساختمان شماره 3 شهرداری 

اداره قراردادها به آدرس فوق الذکر می باشد.
نتیجه کمیسیون مطابق آئین نامه معاملات شهرداری تهران کلان شهرها به برنده اعلام خواهد شد. به استناد بند ۵ 
ماده ۱۱ آئین نامه معاملات شهرداری تهران کلان شهرها میزان تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد معادل ۵ درصد 

پنج درصد مبلغ قرارداد می باشد.
شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱0 آئین نامه معاملات شهرداری 

تهران کلان شهرها می باشد.
به برنده مناقصه به میزان 2۵ پیش پرداخت داده خواهد شد.
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.

شناسه آگهی: 1614308

 مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان
 نشان عالی مدیر سال را کسب کرد

پتروپالایش  هلدینگ  مدیرعامل  قدیری،  محسن  دکتر 
اصفهان نشان برتر هشتمین اجلاس مدیر عالی سال 

را کسب کرد. 
به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 
امروز  سال  مدیر  عالی  نشان  اجلاس  هشتمین  اصفهان، 
هشت آذر ماه با هدف تحقق اهداف سیاست های کلان 
اقتصادی با نگاه ویژه به جایگاه مدیران و همچنین ارزیابی 

نقش مدیریت و کارآفرینی و ارائه راهکارهای نوین مدیریت 
بین المللی در مرکز همایش های بین المللی صدا و سیما برگزار 

شد. 
 گفتنی است دکتر محسن قدیری، مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز  

موفق به کسب نشان برتر اجلاس نشان عالی مدیر سال شد. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان که در این آئین به ایراد 
سخن پرداخت، در جمع مدیران برتر کشور اظهار کرد: همه طرح ها 
و پروژه های در دستور کار هلدینگ پتروپالایش اصفهان بر اساس 
برنامه و هدفمند است. وی تصریح کرد: ما ننشستیم که تحریم ها 
بر ما غلبه کند، بلکه برنامه ریزی کردیم و همه آنها را با محوریت 

دانش و تخصص اجرایی می کنیم. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان با اشاره به راه اندازی ۶ 
شرکت زیرمجموعه در هلدینگ پتروپالایش اصفهان برای رسیدن به 
برنامه چشم انداز ۱40۵ افزود: برنامه ما تبدیل شدن به هلدینگ موفق منطقه 
و دستیابی به بالاترین ضریب پیچیدگی است.  وی گفت: ما در شرکت های زیر 
مجموعه شرکتی را داریم که با محوریت و مدیریت 
بانوان فعالیت داشته و پروژه  بزرگی را در دست اجرا 
دارد.  قدیری ابراز کرد: ما خود را ملزم به موفقیت 
می دانیم و به همه جهانیان نشان خواهیم داد که 

تحریم ها نمی تواند ذره ای از اراده    
ما نسبت به تحقق اهدافمان که 
سربلندی ایران عزیز است، کم 

کند.

  
راه اندازی ۶ 

شرکت زیرمجموعه 

در هلدینگ پتروپالایش 

اصفهان برای رسیدن به 

برنامه چشم انداز ۱۴۰۵

شهرداری اهواز در نظر دارد پروژه مشروحه زیر را از طریق مناقصه عمومی به کلیه شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید.

مدت انجام کارسپرده شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ اولیه )ریال(شرح مناقصه
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آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای)نوبت اول(

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز

 زمینه کاری اشخاص حقوقی شرکت کنندگان طبق اساسنامه می بایستی مرتبط با موضوع پروژه باشد. لذا از شرکتهای 
واجد شرایط دعوت به عمل می آید. جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ) ۱402/0۹/۱۱ لغایت ۱402/0۹/۱8 ساعت ۱۹ 

به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir مراجعه نمائید.
در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود. 

مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز مهلت دریافت اسناد به مدت ۱0 روز کاری در سامانه ستاد است 
و حداکثر مهلت بارگذاری استاد به همراه پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ ساعت ۱۹ 
میباشد.  ضمنا آخرین مهلت تحویل پاکات فیزیکی تا قبل از گشایش پاکات روز یکشنبه مورخ ۱402/۱0/03 به دبیرخانه 

محرمانه حراست ساختمان شماره 3 شهرداری واقع در خیابان انقلاب نبش غزنوی می باشد.
 لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir صورت پذیرد و مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )توکن( را جهت شرکت در مناقصه 

را محقق سازند.
پرداخت هزینه انتشار آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی میباشند که استاد فیزیکی قبلا در سامانه ستاد بارگذاری و مورد تأیید باشند.

شهرداری در رد یک با تمام پیشنهادها مختار میباشد.
مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ اولیه میباشد که میبایست به یکی از دو طریق ذیل ارائه شود.

- الف - فیش واریز مبلغ فوق به حساب سیبا 203۹۹43۹800۱ شهرداری اهواز نزد بانک ملی به نام شهرداری اهواز
- ب - به صورت ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها برندگان اول و 

دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصه ساعت ۱۱ صبح روز یکشنبه مورخ ۱402/۱0/03 در محل ساختمان شماره 3 شهرداری 

اداره قراردادها به آدرس فوق الذکر می باشد.
نتیجه کمیسیون مطابق آئین نامه معاملات شهرداری تهران کلان شهرها به برنده اعلام خواهد شد. به استناد بند ۵ 
ماده ۱۱ آئین نامه معاملات شهرداری تهران کلان شهرها میزان تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد معادل ۵ درصد 

پنج درصد مبلغ قرارداد می باشد.
شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱0 آئین نامه معاملات شهرداری 

تهران کلان شهرها می باشد.
به برنده مناقصه به میزان 2۵ پیش پرداخت داده خواهد شد.
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.

شناسه آگهی: 1614308

 مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان
 نشان عالی مدیر سال را کسب کرد

پتروپالایش  هلدینگ  مدیرعامل  قدیری،  محسن  دکتر 
اصفهان نشان برتر هشتمین اجلاس مدیر عالی سال 

را کسب کرد. 
به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 
امروز  سال  مدیر  عالی  نشان  اجلاس  هشتمین  اصفهان، 
هشت آذر ماه با هدف تحقق اهداف سیاست های کلان 
اقتصادی با نگاه ویژه به جایگاه مدیران و همچنین ارزیابی 

نقش مدیریت و کارآفرینی و ارائه راهکارهای نوین مدیریت 
بین المللی در مرکز همایش های بین المللی صدا و سیما برگزار 

شد. 
 گفتنی است دکتر محسن قدیری، مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز  

موفق به کسب نشان برتر اجلاس نشان عالی مدیر سال شد. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان که در این آئین به ایراد 
سخن پرداخت، در جمع مدیران برتر کشور اظهار کرد: همه طرح ها 
و پروژه های در دستور کار هلدینگ پتروپالایش اصفهان بر اساس 
برنامه و هدفمند است. وی تصریح کرد: ما ننشستیم که تحریم ها 
بر ما غلبه کند، بلکه برنامه ریزی کردیم و همه آنها را با محوریت 

دانش و تخصص اجرایی می کنیم. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان با اشاره به راه اندازی ۶ 
شرکت زیرمجموعه در هلدینگ پتروپالایش اصفهان برای رسیدن به 
برنامه چشم انداز ۱40۵ افزود: برنامه ما تبدیل شدن به هلدینگ موفق منطقه 
و دستیابی به بالاترین ضریب پیچیدگی است.  وی گفت: ما در شرکت های زیر 
مجموعه شرکتی را داریم که با محوریت و مدیریت 
بانوان فعالیت داشته و پروژه  بزرگی را در دست اجرا 
دارد.  قدیری ابراز کرد: ما خود را ملزم به موفقیت 
می دانیم و به همه جهانیان نشان خواهیم داد که 

تحریم ها نمی تواند ذره ای از اراده    
ما نسبت به تحقق اهدافمان که 
سربلندی ایران عزیز است، کم 

کند.

  
راه اندازی ۶ 

شرکت زیرمجموعه 

در هلدینگ پتروپالایش 

اصفهان برای رسیدن به 

برنامه چشم انداز ۱۴۰۵

شهرداری اهواز در نظر دارد پروژه مشروحه زیر را از طریق مناقصه عمومی به کلیه شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید.

مدت انجام کارسپرده شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ اولیه )ریال(شرح مناقصه

6 ماه2/479/196/000 ریال49/583/918/742 ریالاحداث پل عابر پیاده واقع در بلوار گلستان روبروی ورزشگاه تختی

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای)نوبت اول(

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز

 زمینه کاری اشخاص حقوقی شرکت کنندگان طبق اساسنامه می بایستی مرتبط با موضوع پروژه باشد. لذا از شرکتهای 
واجد شرایط دعوت به عمل می آید. جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ) ۱402/0۹/۱۱ لغایت ۱402/0۹/۱8 ساعت ۱۹ 

به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir مراجعه نمائید.
در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود. 

مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز مهلت دریافت اسناد به مدت ۱0 روز کاری در سامانه ستاد است 
و حداکثر مهلت بارگذاری استاد به همراه پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ ساعت ۱۹ 
میباشد.  ضمنا آخرین مهلت تحویل پاکات فیزیکی تا قبل از گشایش پاکات روز یکشنبه مورخ ۱402/۱0/03 به دبیرخانه 

محرمانه حراست ساختمان شماره 3 شهرداری واقع در خیابان انقلاب نبش غزنوی می باشد.
 لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir صورت پذیرد و مناقصه گران در صورت عدم 
عضویت قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )توکن( را جهت شرکت در مناقصه 

را محقق سازند.
پرداخت هزینه انتشار آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی میباشند که استاد فیزیکی قبلا در سامانه ستاد بارگذاری و مورد تأیید باشند.

شهرداری در رد یک با تمام پیشنهادها مختار میباشد.
مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ اولیه میباشد که میبایست به یکی از دو طریق ذیل ارائه شود.

- الف - فیش واریز مبلغ فوق به حساب سیبا 203۹۹43۹800۱ شهرداری اهواز نزد بانک ملی به نام شهرداری اهواز
- ب - به صورت ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها برندگان اول و 

دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
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پنج درصد مبلغ قرارداد می باشد.
شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱0 آئین نامه معاملات شهرداری 

تهران کلان شهرها می باشد.
به برنده مناقصه به میزان 2۵ پیش پرداخت داده خواهد شد.
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.
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را کسب کرد. 
به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 
امروز  سال  مدیر  عالی  نشان  اجلاس  هشتمین  اصفهان، 
هشت آذر ماه با هدف تحقق اهداف سیاست های کلان 
اقتصادی با نگاه ویژه به جایگاه مدیران و همچنین ارزیابی 

نقش مدیریت و کارآفرینی و ارائه راهکارهای نوین مدیریت 
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شد. 
 گفتنی است دکتر محسن قدیری، مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز  

موفق به کسب نشان برتر اجلاس نشان عالی مدیر سال شد. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان که در این آئین به ایراد 
سخن پرداخت، در جمع مدیران برتر کشور اظهار کرد: همه طرح ها 
و پروژه های در دستور کار هلدینگ پتروپالایش اصفهان بر اساس 
برنامه و هدفمند است. وی تصریح کرد: ما ننشستیم که تحریم ها 
بر ما غلبه کند، بلکه برنامه ریزی کردیم و همه آنها را با محوریت 

دانش و تخصص اجرایی می کنیم. 
مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان با اشاره به راه اندازی ۶ 
شرکت زیرمجموعه در هلدینگ پتروپالایش اصفهان برای رسیدن به 
برنامه چشم انداز ۱40۵ افزود: برنامه ما تبدیل شدن به هلدینگ موفق منطقه 
و دستیابی به بالاترین ضریب پیچیدگی است.  وی گفت: ما در شرکت های زیر 
مجموعه شرکتی را داریم که با محوریت و مدیریت 
بانوان فعالیت داشته و پروژه  بزرگی را در دست اجرا 
دارد.  قدیری ابراز کرد: ما خود را ملزم به موفقیت 
می دانیم و به همه جهانیان نشان خواهیم داد که 

تحریم ها نمی تواند ذره ای از اراده    
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